

CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT
REUNIÓN VIRTUAL Y/O PRESENCIAL DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE.
VIERNES 9 DE AGOSTO DE 2024
10:00 HORAS

ORDEN DEL DÍA

- REGISTRO DE ASISTENCIA
- DECLARATORIA DE QUÓRUM
- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
- I. DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE LA REUNIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE EN JUNTA PREPARATORIA, CELEBRADA EL MARTES 23 DE JULIO DE 2024.
- II. COMUNICACIONES RECIBIDAS.
- III. LECTURA, DISPENSA DE TRÁMITES, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPOSICIÓN DE ACUERDO RELATIVO A LA CONSTITUCIÓN DE LA COMISIÓN INSTALADORA DE LA TRIGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA.
- IV. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.